
中国社会心态调查报告(精选5篇)
随着社会一步步向前发展，报告不再是罕见的东西，多数报
告都是在事情做完或发生后撰写的。那么，报告到底怎么写
才合适呢？下面是小编为大家整理的报告范文，仅供参考，
大家一起来看看吧。

中国社会心态调查报告篇一

中国城市男性平均每月*爱5.2次，女性3.9次，但仅有25%的
男性和21%的女性对性生活感到“绝对满意”和“很满意”。
一项针对亚洲男性性健康的开放研究―――“亚太性健康和
整体健康调查”(也称“apshow”)，近日在北京首次公布其在
中国内地的调查结果。

旨在了解ed的危害

这项研究由辉瑞公司资助，作为该研究项目的主持人之一，
澳大利亚著名男性健康专家萝西・金教授向记者介
绍，“apshow”的医学研究，旨在使专业人士及广大公众能深
入了解当前男性健康的真实状况，唤起人们对ed(勃起功能障
碍)问题的高度重视。教授表示：“此次研究结果表明，ed以
及不满意的硬度，不仅是影响性生活、婚姻和家庭的重要因
素，同时对患者的生活质量乃至生活整体状况，都将产生相
当广泛的负面作用。”

近4000名25―74岁的人参与调查

据了解，来自亚太的13个国家和地区的3957名男性和女性参
与了调查，其中年龄跨越25-74岁，在过去12个月内均有过性
交，采取调查的方式包括网上在线自我评分和面对面访谈两
种方式。参与此项调查的北京大学泌尿外科研究所*凯教授称，
中国内地的调查于去年5月至7月在北京、上海、广州、成都、



沈阳、杭州等六城市开展，采取在街头随机抽样的问卷形式，
共采集男女各三百例。

结果

勃起硬度越满意，性生活越满意

据萝西・金教授介绍，“apshow”的研究发现与国际其他ed流
行病学的研究的最大区别在于―――不能获得满意的勃起硬
度，同样会严重影响夫妻和家庭生活质量。调查显示，在亚
太地区，57%的男性和64%的女性对性生活不很满意；可以说，
性生活满意度越高，整体生活满意度越强；男性和女性对勃
起硬度的满意度越高，对性生活的满意度及对性体验的各个
方面的满意度也越高，例如性生活、爱和浪漫、家庭生活、
配偶/伴侣的角色的满意度也随之升高。而勃起不够理想的男
性：性生活次数较少，对性生活的满意度较低，对性体验中
其他要素的满意度也较低，对整体生活的积极性也较差。

中国人性生活满意度低于亚太水平

该研究在中国内地进行的调查表明，中国城市男性平均每
月*爱5.2次，女性3.9次，但仅有25%的男性和21%的女性对性
生活感到“绝对满意”和“很满意”，其满意人群的比例低
于亚太平均水平。

不到一半的中国人认为性生活给自己带来充实感

有趣的是，中国男性对自己勃起硬度的自我感觉与女性的感
觉相当，有55%的男性认为自己的勃起达到4级勃起硬度，同
样55%的女性也认为自己的伴侣达到4级勃起硬度，而在泰
国30%的男性认为自己达到4级勃起硬度，而只有10%的泰国女
性认为自己的*伴侣达到4级勃起硬度。调查还发现，理想的4
级勃起硬度与3级勃起硬度相比，不仅使性生活频率明显提高，
而且性体验的各方面满意度也更高，女性对*伴侣的性表现满



意度更是明显增加。41%的中国男性和35%的中国女性认为性
生活能给自己带来充实感，42%的男性和29%的女性认为性生
活对健康有益。40%勃起硬度只达到3级的男性认为不够充分
坚挺的勃起是“大的问题”或“中等的问题”。

中国社会心态调查报告篇二

2、小学校园环境调查报告

3、小学生家乡环境调查报告

4、环境调查报告300字

5、环境卫生调查报告

6、关于环境的调查报告（小学版）

7、关于农村环境污染情况的社会实践调查报告

8、大学生环境保护意识调查报告

9、环境污染调查报告总结

10、六年级环境调查报告

中国社会心态调查报告篇三

12月20日同志商务在上海金茂君悦大酒店举办了三周年庆典。
期间同志商务与舆观中国合作发布第三届年度中国lgbt社会
环境调查报告。

此次调研旨在了解中国受访者对lgbt群体的态度和看法，并
评估lgbt群体在社会、商务和工作场所中所能得到的支持程
度。在12月份期间，该量化调研通过多种在线和移动平台的



方式，面向“舆观中国”符合标准的受访者进行访问。样本
抽样涵盖一线至三线城市的2,000余名受访者。

总体来看，中国城市受访者越来越支持lgbt群体和相关的议
题。81%的受访者同意在职场上应该尊重不同性向的员工(而
去年为77%)，76%认为lgbt人士在工作机会上应该被平等对
待(而去年为72%)。

在更宽泛的社会问题上，积极共识的程度也达到三年以来新
高。首先，在20年底的调查里，有57%的受访者表示社会应该
接受同性恋(去年为48%)。另外，现在有42%的人支持同性婚
姻合法化(去年为39%)。31%的人不支持也不反对(中立)，11%
的人反对。

谈及受访者的lgbt同事、家庭成员和朋友，人们的态度在发
生迅速的转变。40%的受访者表示在过去几年中他们的态度变
得更加支持(去年为38%)，而9%表示其态度更加倾向于反
对，51%维持不变。

虽然今年还是只有23%的受访者(去年为21%)在中国城市里认
识公开的lgbt人士(18-24周岁人群中为29%，去年为26%)，他
们在不同层面上均对lgbt人群表示极大支持。

这个包括建立包容lgbt的企业文化(不认识lgbt人士的受访者
中支持比例为78%，认识lgbt人士的受访者中支持比例为89%)，
给予平等的工作机会(在不认识lgbt人士的受访者中支持比例
为73%，而在认识lgbt人士的受访者中支持比例为86%)。

在lgbt社会接受问题上，(不认识lgbt人士的受访者中支持比
例为43%，而在认识lgbt人士的受访者中支持率为68%)。

在同性婚姻合法化问题上，(在不认识lgbt人士的受访者中支
持比例为35%，而在认识公开lgbt人士的受访者中支持率



为65%)。

lgbt中国社会环境调查报告在10月首次发布。该报告被商业
团体誉为一次创举——以科学方式了解中国城市的`人群对
待lgbt群体的态度。

该调研是由同志商务()创始人毕信乐发起的。他表示，“报
告结果体现了‘以爱出柜’和‘活出真实自我’的力量。

在美国、英国、加拿大及世界其他地方，80%以上的人都会认
识公开的同志。而在中国的城市里，这个比例只有23%。

当人们更多了解lgbt的故事，支持率将极大程度地增加。在
不认识lgbt人士受访者中，对同性婚姻合法化的支持率是35%。
就同一议题，拥有lgbt同事、家庭成员和朋友的受访者的支
持率高达65%，几乎为前者两倍。

然而，无论是否认识，总体上五分之四的受访者表示企业文
化应该包容lgbt群体并支持职场平等。在商业和工作领
域，lgbt人群已得到大半人的广泛支持。”

中国社会心态调查报告篇四

一.调查的目的及出发点

为了贯彻党中心“又好又快”发展战略目标，把我国建立成
绿色节约型社会，党中心下达了关于怎样加强环境保护的诸
多建议，也为之做出了很多的努力。在这股改革之风的吹动
下，我校积极响应党中心的号召，对各级学生作动员和鼓励，
鼓励他们积极参加各地实践活动，参加环境保护的行动。

我院更加身先士卒，各班级也举行了各种实践活动，固然我
未参加，但我也对**的环境做了初步调查。



地点：**市各主干道

参加职员：本人及一同学

二.调查的内容及方法

通过对路人以及对环卫工人的提问，了解他们对各路段的环
境的看法。并将事先打印好的自制问卷调查表发给他们填写，
为接下来我的分析及整理做出展垫。

三.总体状况及分析

通过对路人及环卫工人的调查，以及对问卷调查表的整理分
析发现，人们普遍对当前环境表示不满，只有在极个别地段
人们表示差强人意，针对这些方面人们也提出了自己的一些
看法和观点。下面，我将针对这些情况做一些系统的汇报及
整理。

1.调查人群

由于适逢春节假期，在各主干道上只能碰到很少的路人及环
卫工人，所以，我们调查的人群结构相对单一，所调查的一
些题目及征求的建议也只能代表极个别观点，但这并不影响
所做调查的整体方向，它能对**市的环境卫生作出一定的反
应，因此有一定的鉴戒性和改进性。

2.发现题目

a.很多人反映很少和家人及同事谈论有关**环境现状的'题目，
对有些方面的活动也相对冷淡，也有人反映根本就不知道有
这样的活动，当然参加的也很少啦。

b.调查中的多数人固然熟悉到环境的重要性，但是鉴于各种
因素并未能够身先士卒，身体力行的参加活动。



c.人们对环保的意识总体上欠缺，尤其是在一些费精力的活动
(分类垃圾)上，更加显得力不从心了。

d.人们反映政府的一些活动未曾下达到基层，百姓根本就不
知道就结束了。这就反映在政府的交流机制上。

e.政府在环境保护上面的投资相对较少，在有一些方面(道路
拓宽)方面更加欠缺。对一些污染大的工厂更是放纵，并为对
这些税收大户进行整治，只要其交纳一定的处理费就行了，
这在一定程度上影响了**的环境以及人们的居住环境。

f.大多数被调查者反应他们的自律能力很差。

3.分析原因

a.自身原因起决定作用。很多人学历并不高，文化素质也就
低，因此对环境保护方面的种种看法和观点都会受到影响。

b.政府以及相关部分所采取的措施未下达到各阶层，以及有
些政府机构的阳奉阴违，导致措施不能有力的进行。

c.环境保护机构有关部分总体能力欠缺，不能进行有力及具
体的规范，出现政策方面的漏洞，使环境保护工作陷进瘫痪，
阻碍了工作的总体进度。

d.个体之间的思想道德水平不一，对环境保护的看法不一，
所采取的看法及措施各不相同，因此在环保的工作中所办演
的角色不尽相同，所能做的工作也不相同。对环保的贡献也
就不同。

e.社会教育力度不够，尤其是对下一代的教育欠缺，俗话说：
孩子是社会的未来。但是有些被调查者反映他们的孩子并未
对环保有所重视，他们欠缺这方面的知识，学校及社会未对
其进行系统的教育。



f.父母监视力度弱。

四.解决措施及建议

a.个人应该加强学习，努力进步自己的科学文化和思想道德
素质，进步环保方面的知识及技能，做到有所凭证。

b.各家庭应该加强对子女的教育，进步他们的熟悉。

c.环保部分应该建立各种保护机制和体系，加强对环境的监
视力度。

d.实行环保赏罚制度，大力奖励对环保有力的个人。

e.加强对废弃物的有效利用，进步资源的利用率，并实行废
弃物的分类处理。

f.政府在举行活动时应该加强对基层的通知力度，做到各基层
都能及时参加，可以贯彻执行环保制度。

中国社会心态调查报告篇五

一.调查的目的及出发点

为了贯彻党中央“又好又快”发展战略目标，把我国建立成
绿色节约型社会，党中央下达了关于怎样加强环境保护的诸
多建议，也为之做出了很多的努力，社会环境调查报告。在
这股改革之风的吹动下，我校积极响应党中央的号召，对各
级学生作动员和鼓励，鼓励他们积极参加各地实践活动，参
加环境保护的行动。

我院更加身先士卒，各班

级也举行了各种实践活动，虽然我未参加，但我也对**的环



境做了初步调查。

时间：20xx年12月23日

地点：**市各主干道

参加人员：本人及一同学

二.调查的内容及方法

通过对路人以及对环卫工人的提问，了解他们对各路段的环
境的看法。并将事先打印好的自制问卷调查表发给他们填写，
为接下来我的分析及整理做出铺垫。

三.总体状况及分析

通过对路人及环卫工人的调查，以及对问卷调查表的整理分
析发现，人们普遍对当前环境表示不满，只有在极个别地段
人们表示差强人意，针对这些方面人们也提出了自己的一些
看法和观点。下面，我将针对这些情况做一些系统的汇报及
整理。

1.调查人群

由于适逢春节假期，在各主干道上只能遇到很少的路人及环
卫工人，所以，我们调查的人群结构相对单一，所调查的一
些问题及征求的建议也只能代表极个别观点，但这并不影响
所做调查的整体方向，它能对**市的环境卫生作出一定的反
应，因此有一定的借鉴性和改进性，调查报告《社会环境调
查报告》。

2.发现问题

a.很多人反映很少和家人及同事谈论有关**环境现状的问题，



对有些方面的活动也相对冷淡，也有人反映根本就不知道有
这样的活动，当然参加的也很少啦。

b.调查中的多数人虽然认识到环境的重要性，但是鉴于各种
因素并未能够身先士卒，身体力行的参加活动。

c.人们对环保的意识总体上欠缺，尤其是在一些费精力的活动
（分类垃圾）上，更加显得力不从心了。

d.人们反映政府的一些活动未曾下达到基层，百姓根本就不
知道就结束了。这就反映在政府的交流机制上。

e.政府在环境保护上面的投资相对较少，在有一些方面（道
路拓宽）方面更加欠缺。对一些污染大的`工厂更是放纵，并
为对这些税收大户进行整治，只要其交纳一定的处理费就行
了，这在一定程度上影响了**的环境以及人们的居住环境。

f.大多数被调查者反应他们的自律能力很差。

3.分析原因

a.自身原因起决定作用。很多人学历并不高，文化素质也就
低，因此对环境保护方面的种种看法和观点都会受到影响。

b.政府以及相关部门所采取的措施未下达到各阶层，以及有
些政府机构的阳奉阴违，导致措施不能有力的进行。

c.环境保护机构有关部门总体能力欠缺，不能进行有力及具
体的规范，出现政策方面的漏洞，使环境保护工作陷入瘫痪，
阻碍了工作的总体进度。

d.个体之间的思想道德水平不一，对环境保护的看法不一，
所采取的看法及措施各不相同，因此在环保的工作中所办演
的角色不尽相同，所能做的工作也不相同。对环保的贡献也



就不同。

e.社会教育力度不够，尤其是对下一代的教育欠缺，俗话说：
孩子是社会的未来。但是有些被调查者反映他们的孩子并未
对环保有所重视，他们欠缺这方面的知识，学校及社会未对
其进行系统的教育。

f.父母监督力度弱。


